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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO PACTO GLOBAL, DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DO PARANÁ, REALIZADA NO DIA 01 DE JUNHO DE 
2020, ÀS 18H, POR VÍDEOCONFERÊNCIA1  
 

Participantes: Jaqueline Lobo da Rosa, Luciane Maria Trippia, Camila Kososki Lucchese, 
Giulia F. Bolzani, Thiago Assunção, Maria da Glória Colucci, Fernando Frech Gouvea, 
Louise Raymundo, Debora Rocha, Thalita Figueiredo, Luiza Araujo Furiatti, Izabella 
Soares, Victor Baluta, Caroline Amadori Cavet, Caroline Araújo Brunetto, Daniella 
Maria Pinheiro, Danielle Pamplona, Carmem Nicollodi, Juliana Ferreira Montenegro, 
Letícia Kuster, Francine Federico, e dos não membros Ana Fabia Martins, Andressa 
Ramos dos Santos, Isabel Viana, Natalia Feliciano e Rachel Karam,  sendo justificada a 
ausência dos membros Mariana Cavallin, Fernando Barrionuevo. Confirmado o 
quórum, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão. I. APROVAÇÃO DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR: SIM. ; II. COMUNICAÇÕES: A Senhora Presidente comunicou a 
participação de Rachel Karam na reunião, para falar sobre o Sistema Jurídico B, bem 
como várias atualizações, conforme serão informadas nas deliberações. 

III. DELIBERAÇÕES:  

1 - Live do TJPR: A presidente informou que a Comissão seria representada pela 
integrante Luiza Araujo Furiatti para participar de uma live realizada pelo TJPR, sobre 
os impactos da COVID na Agenda 2030, dia 22/06, às 14 horas.  

2 - Campanha ODS: A presidente informou que houve prorrogação dos prazos para 
envio dos projetos, bem como que já teria sido informado aos presidentes de 
Comissões e Subseções. Ainda, sugeriu que os membros conversassem com as outras 
Comissões para aumentar o engajamento.  

3 - Livro Pacto Global e Agenda 2030: A presidente apresentou a capa do livro, 
informando que este já deve estar na gráfica e logo será lançado, bem como que 
tivemos colaboração da Copel e da Caixa de Assistência dos Advogados para a 
impressão de alguns volumes do livro.  

4 - GT criação de conteúdo: A presidente perguntou se os membros teriam sugestão 
de conteúdos para publicação nas redes sociais. Débora se prontificou a mandar 
conteúdo para semana que vem. 

5 - LIVES: A presidente atualizou os membros sobre as lives que estão sendo 
programadas pela Comissão e pediu sugestões para realização de outras. Victor Baluta 
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se prontificou a organizar uma live sobre o ODS 11, sobre a mobilidade da pessoa 
idosa; Débora, Fernando e Luiza irão organizar uma live sobre licenciamento 
ambiental; Professora Maria da Glória sugeriu professora Alessandra Gali (Thalita se 
prontificou a organizar). Thiago Assunção convidou para uma Live em conjunto com o 
grupo sobre os ODS que ele organiza na Universidade Positivo. A presidente também 
informou que fomos convidados pela Comissão de Justiça Colaborativa para uma live, 
sendo que o assunto a ser debatido está sendo programado.  

6 - Simpósio: A presidente informou que foi prorrogada a data do Simpósio para 
quando retornarem os atos presenciais, sendo a intenção de realizar o evento ainda 
esse ano. 

7 - Exposição Rachel Karam sobre o  “Sistema B”: A advogada Rachel Karam 
apresentou o sistema B e sistema jurídico B.  

Não havendo mais nenhum assunto a ser deliberado, a Senhora Presidente encerrou 
a reunião e agradeceu a presença de todos, do que para constar lavrou-se a presente 
ata. 
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